

sta | | sa

s p r á v y z o s v e t a d u c h o v n e j r e a l i t y

Evanjelizácia na Fidži bola označená za duchovnú bombu

Počas šesťtyždňového evanjelizačného ťaženia celosvetovej organizácie Youth With a Mission na ostrovoch Fidži s názvom Turné za oslovenie sveta (Impact World Tour - IWT) bolo zaznamenaných približne 17 500 rozhodnutí pre Krista. Lokálni pastori z Fidži prirovnali evanjelizáciu k "duchovnej bombe", ktorá vybuchla na ostrovoch osídlených prevažne Indiánmi. Napriek silným dažďom, 110 členný evanjelizačný tím zvestoval evanjelium 165 000 ľuďom v 24 mestách, na 24 školách a v troch väzniciach. Na webovej stránke IWT sa nachádza aj množstvo uzdravení, ktoré sa stali počas týchto akcií, vrátane uzdravenia 9 ročného ochrnutého dievčatka a 7 ročného chlapčeka, ktorý bol dovtedy hluchý na jedno ucho.

Mnoho kresťanských rodičov vychováva svoje deti bez Boha

Prieskumom Barna Group bolo zistené, že kresťanskí rodičia kupujú svojim deťom DVD, CD a videohry, pričom sú osobne presvedčení o ich škodlivosti. 26% rodičov nie je spokojných s produktami, ktoré za posledný rok kúpili svojim dospievajúcim alebo mladším deťom. Približne 60% rodičov kupuje deťom hudobné CD, ale len približne tretina z nich sa zaujíma o ich obsah. A taktiež viac než polovica kresťanských rodičov kupuje svojim tínedžerom videohry, ale len 46% z nich sa zaujíma o obsah týchto hier.

Slovenský kňaz sa priznal, že zaspal v pribehu.

S únavou a spánkom sa niekedy bojuje veľmi ťažko. Svoje o tom vie slovenský katolícky kňaz, ktorý sa priznal, že zaspal počas vlastného kázania. Rýchlo sa však prebral, takže veriaci v preplnenom kostole nestihli jeho krátky odpočinok behom večernej omše ani zaregistrovať. "Navonok to vyzeralo, že som sa počas kázania na chvíľku zamyslel a potom som zmenil tému," zveril sa kňaz na svojom internetovom blogu. Aj keď musel zmeniť tému kázania, pretože v kritickej chvíli si už nespomenul, o čom predtým hovoril, veriaci si podľa neho nič nevšimli. Kňaz sa priznal, že behom kázania nezaspal prvýkrát. Predtým to, ale vždy bolo počas bohoslužieb kolegov.

Dediny zevanjelizované filmom

Cez Butánsku filmársku služobnosť misionára Shemu Sabala z GFA sa ku Kristovi dostalo množstvo ľudí. Jedného dňa premietali v dedine, v ktorej nežil ani jeden kresťan, film Muž milostí (Man of Mercy), ktorý je indickým spracovaním Ježišovo života. Na premietanie prišlo asi 75 ľudí, medzi nimi aj Malank Baarsat, ktorého si ľudia vážili, pretože si o ňom mysleli, že je reinkarnáciou miestneho boha a chorí z celého regiónu prichádzali k nemu, aby ich uzdravoval. Keď sa film skončil, Malank a celá jeho 10-členná rodina modlitbou prijali spasenie. Teraz poctivo slúžia Pánovi a mnohí dedinčania sú otvorení pre evanjelium práve vďaka Malankovmu svedectvu. O dva dni už tím premietal film pre 120 ľudí, z ktorých sa sedem rozhodlo nasledovať Krista. Teraz v dedine, kde predtým nebol ani jeden kresťan, pravidelne funguje biblická skupinka. Mnohí lídri okolitých nekresťanských dedín misionárovi bránia v činnosti a pokúšajú sa držať ho mimo svojich dedín. Napriek tomu v službe pokračuje.

Mladý muž vzkriesený po prehlásení za mŕtveho

21 ročného Zacka Dunlapa z Oklahomy zrazilo terénne auto a lekár ho na základe lekárskech vyšetrení vyhlásil za mŕtveho, pretože jeho mozog už nevykazoval žiadnu činnosť. Po nehode však rodina vyzvala všetkých ľudí z mestečky Frederick v Oklahome, aby sa zapojili do modlitieb za nadprirodzený zásah. Po modlitbe sa stalo niečo, čo šokovalo celú nemocnicu - Zack zo seba stiahol plachtu a chytil za ruku ošetrovateľku, ktorá už jeho telo pripravovala na darovanie orgánov. Lekár sa vrátil a povedal: „Dobre, neviem, čo sa stalo. Ale myslím si, že to bolo zapríčinené poruchou prístroja, ktorým sa robilo prvé testovanie.“ Stryko vzkrieseného pacienta však trvá na tom, že nie porucha zariadenia, ale Boží dotyk vrátil život jeho synovcovi. „Boh zišiel dole a urobil zázrak. Verím tomu z celého srdca.“ A susedka dodáva: „Myslím si, že k vzkrieseniu došlo, pretože sa ľudia v tomto meste modlili a modlitby sa dostali k Pánovi, ktorý má pre Zacka plán.“

Guvernér Georgie vyzval k modlitbe za ukončenie sucha

Guvernér Georgie, Sonny Perdue sa 13. novembra zúčastnil Bohoslužieb, kde osobne poprosil Boha o zoslanie dažďa na suchom postihnutý juhovýchod USA. „Jediným riešením na toto sucho je dážď a jediné miesto, kde ho dokážeme získať je Nebo,“ povedal jeho hovorca Bert Brantley. Perdue, ktorý je baptistom, už viackrát počas tohoročného sucha apeloval na potrebu modlitieb za riešenie sucha a nedávno sa zúčastnil farmárskeho dňa modlitieb za agrokultúru. Modlitbu začal Perdue pokáním: "Ó, Otče, vyznávame svoju mánotratnosť. Teraz nastal čas vyznať to Tebe, Stvoriteľovi a poprosiť Ťa o to, aby si zásobil túto zem vodou." O deň nato sa spustila obrovská búrka trvajúca od poludnia až do rána. "Nepochybovali sme o výsledku modlitieb. Sme vďační za dážď a dúfame, že je začiatkom mnohých ďalších ... Úprimne povedané, je to veľké potvrdenie toho, za čo sme prosili", povedal Perdue.

Evanjelium zmenilo zlodēja

Manasa nemal nikto rád. Ako člen zlodejského gangu sa často vímalo do príbytku dedinčanov a kradol im majetok. Najviac problémov však pôsobil misionárovi GFA Laharovi Chimanovi a jeho cirkvi. Snažil sa zastrašiť Laharovu službu vyhrážaním sa a počas Bohoslužieb verejne urážal veriacich a hádzaním kameňov do modlitebne rušil Bohoslužby. Jedného dňa sa dozvedel, že ho chcú zabiť, a preto prinútil Lahara, aby ho ukryl. Lahar mu s manželkou preukázali lásku a milosrdenstvo, aké dovtedy nezažil a on nevedel pochopiť, prečo sa o neho starajú. Vysvetlili mu, že tá láska prichádza z ich vzťahu s Ježišom. Taktiež mu v Biblii ukázali, že Ježiš dokáže odpustiť hriechy a zmeniť život každého človeka. Potom, čo Manas počul dobrú zvesť, odovzdal svoj život Kristovi, činil pokánie a začal chodiť na Bohoslužby do modlitebne, na ktorej si predtým vyvršoval svoju zlosť.